Momnurtopunr opranm3anuu mutaaus B MBOY «CI Ne9 » 20.10.22

Bonpocbl/oTBETHI KonnuectBo IIpouienTHOE
COOTHOIIICHUE
1. YnoBneTrBopsieT 11 Bac cuctema
OpraHu3aliy MUTaHUS B IIKOJIE?
Jla 20 80%
Het 0 0%
3aTpyaHSIOCH OTBETUTD 5 20%
2. YOBIIETBOPSET JIU Bac
CaHUTAPHOE COCTOSIHHE
IIKOJIBHOM CTOJIOBOM ?
Ha 100 100%
Her 0 0%
3aTpyIHSIOCH OTBETUTh 0 0%
3. TluTaerech 1M BbI B IIKOJBLHOM
CTOJIOBOM ?
Ha 100 100%
Her 0 0%
3.1. Ecnm Het, TO 110 Kakoi 0 0%
npu4rHe?
He npaButcs 0 0%
He ycnieBaete 0 0%
[Turaerecs noma 0 0%
4. B mkose BbI OJIy4aeTe:
["opstunii 3aBTpax 22 88%
I"opstamii 06ex (C nepBeIM 0 0%
OJIFOIOM)
2-pa30Boe TopsYee MUTaHUE 3 12%
(3aBTpaKk+oo6en)
5. Haenaerecw 11 BBl B mIKoJie?
Ha 23 92%
Huorna 1 4%
Her 1 4%
6. XBaTaeT 1u MPOAOIKUTETLHOCTH
NIEPEMEHBI JJI TOTO, YTOOBI
MOECTh B IIKOJIE?
Ha 25 100%
Het 0 0%
/. HpaBurcs nuTaHue B MIKOJIbHOM
CTOJIOBOM?
Jla 18 2%
Her 2 8%
He Bcerna 5 20%

7.1, Ecnu He HpaBuTcs, TO




noyemy?

HeBKycHO roToBsT 0 0%
OnHooOpa3Hoe MUTaHuE 0 0%
["'0TOBST HEMOOUMYIO UILLY 2 100%
OcTthIBIIas €1 0 0%
MarneHbkue nopiuu 0 0%
Nnoe 0 0%
. Ilocemaere nu rpynny
IPOJUIEHHOIO THS?
Ha 3 12%
Het 22 88 %
Ecnu na, To nonyuaere nu
MIOJIJTHUK B IIKOJIE WU
MPUHOCUTE U3 Joma?
[Tonmyuaer momauuk B mkose (3a | 0 0%
CpeJICTBAa pOJIUTENCH)
[Tpunocut u3 noma 3 100%
. YcTpanBaeT MEHIO HIKOJIbHON
CTOJIOBOM ?
Ha 18 2%
Her 0 0%
Huorna 7 18%
10.CuuTaeTe v NTUTaHKUE B IIKOJIE
3JI0POBBIM U TTOJTHOIICHHBIM ?
Ha 18 2%
Het 7 18%
11.Bamm npeayioxeHus mo - Paznoo6pa3uth
U3MEHEHHIO MEHIO: MEHIO

12.Bamu npeajioxeHus mo

YIYUYIICHUIO IIMTAHWA B HIKOJIC!

- HalTH MPOdEeCCHOHAIBHOTO

noBapa







